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ATA DA QUINTA(6ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO 2026 – LEGISLATURA (01/01/2025 À 31/12/2028) 

 

 

A Câmara Municipal de Picuí, Estado da Paraíba, “Casa Francisco Eduardo de 

Macedo”, sob a Presidência da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, 
realizou a 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026, pelas dezenove horas 

(19h:00min), do dia dezeseis de março de dois mil e vinte e seis 

(16/03/2026), no Plenário da Casa “Francisco Eduardo de Macedo”, fazendo-se 

presente os seguintes Vereadores(as): Jozelma Cecília da Costa Dantas, Jean 

Carlos da Costa Diogo Marques Oliveira, Antônio Assunção Henriques, 

Maria Ednalva Dantas dos Santos. Rinaldo Robson Santos Ferreira, 
Sabrina Caroliny Santos Pires Ferreira Xavier, Antônio Carlos Gomes de 

Araújo, Keiles Lucena de Macedo e José Adriano Bento dos Santos, ficando 

registrada a ausência do Vereador Adailton Ferreira de Lima. Dando sequência 

aos trabalhos, a Sra. Presidente comunicou que ata da 5ª Sessão Ordinária de 

2026 havia sido disponibilizada pelo grupo de WhatsApp e no e-mail da Câmara, 

sendo colocada em discussão e votação, a qual fora aprovada por unanimidade 
dos Vereadores em Plenário. Na sequência dos trabalhos, foi aberto o 

EXPEDIENTE, contendo as seguintes proposituras; REQUERIMENTO 03/2026 

– RINALDO ROBSON SANTOS FERREIRA: EMENTA: Solicita do Poder 

Executivo Municipal, a pavimentação da Rua Antônio dos Santos, localizada no 

Bairro Cenecista, neste Município; REQUERIMENTO 03/2026 – JOSÉ 

ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO: EMENTA: Solicita  do Poder 
Executivo Municipal, a construção e instalação de mata-burros em estradas no 

assentamento Pedra D’água  e no  Sítio Barra do Cipó; REQUERIMENTO 

04/2026 – RINALDO ROBSON SANTOS FERREIRA: EMENTA Solicita do 

Poder Executivo Municipal, a instalação de coletores para coleta seletiva de 

resíduos sólidos em todos os prédios públicos, deste Município; REQUERIMENTO 

07/2026 – KEILES LUCENA DE MACEDO: EMENTA: Solicita ao Deputado 

Federal Luiz Couto, uma emenda no valor de 700.000,00 (setecentos mil 
reais)para as ações de pavimentação e infraestrutura no Município de Picuí e dá 

outras providencias; REQUERIMENTO 09/2026 – JOZELMA CECÍLIA DA 

COSTA DANTAS: EMENTA: Solicito do Executivo Municipal, a construção de 

redutores de velocidade no leito da Rua Rosa Roseli Venâncio de Araújo, no Bairro 

JK, neste Município;  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 02/2026 – 

KEILES LUCENA DE MACEDO: DISPÕE SOBRE: Concede Título de Cidadania 
Picuiense para o Senhor Hannieri Silva Sousa e dá outras providências; PROJETO 

DE LEI 04/2026 – JOSÉ ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO: DISPÕE 

SOBRE: Institui o Encontro de Poetas Repentistas, Emboladores de Cocos e 

Cancionistas no Calendário Oficial de Eventos do Município, a ser realizado 

anualmente durante as festividades de Emancipação Política, e dá outras 

providencias; PROJETO DE LEI 12/2025 – PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 
DISPÕE SOBRE: Altera os anexos da Lei municipal nº 1.284, de 08 de maio de 

2007, altera quantidade de cargos e funções gratificadas e dá outras providencias. 

Ainda em sede de expediente, foram apresentados requerimentos verbais de 

Plenário pelos Vereadores Maria Ednalva Dantas dos Santos e Antônio 
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Assunção Henriques, cujas justificativas serão posteriormente entregues na 

Secretaria Legislativa desta Casa. Aberto o TEMA LIVRE, não consta de qualquer 

Parlamentar inscrito, seja para o tema livre ou para os cinco minutos de liderança. 

Em seguida a Sra. Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, a Presidência, 

em comum acordo com os Parlamentares, colocou em discussão e votação em 

bloco, as seguintes matérias: REQUERIMENTO VERBAL 01/2026 – RINALDO 
ROBSON SANTOS FERREIRA: EMENTA: Solicita do Secretário Municipal de 

Infraestrutura, a realização de poda de arvores na Rua Antônio Maria Dantas, 

neste Município; REQUERIMENTO VERBAL Nº 02/2026 – RINALDO ROBSON 

SANTOS FERREIRA: EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal, 

a reforma da Escola João Belo Alves, localizada no Distrito de Serra dos Brandões; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 01/2026, de autoria da vereadora 
KEILES LUCENA DE MACEDO, DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADANIA PICUIENSE PARA O SENHOR ROMMEL MARQUES MOURA E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO Nº 03/2026, de autoria do 

vereador ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES, SOLICITA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A PERFURAÇÃO DE POÇOS ARTESIANOS NA ZONA 

RURAL DO MUNICÍPIO DE PICUÍ-PB; REQUERIMENTO Nº 06/2026, de autoria 
da vereadora KEILES LUCENA DE MACEDO EMENTA: SOLICITA AO PODER 

EXECUTIVO A AMPLIAÇÃO DA COZINHA DA EMEF PROFESSORA JOSEFA SUELENE 

ARAÚJO SANTOS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO Nº 

07/2026, de autoria do vereador ANTÔNIO CARLOS GOMES DE ARAÚJO, 

SOLICITO DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL REDUTOR DE 

VELOCIDADE EM FRENTE AO FLÁVIO RIBEIRO NA RUA EUGENIO FERREIRA DE 
MACEDO; REQUERIMENTO Nº 07/2026, de autoria conjunta dos vereadores 

JOZELMA CECÍLIA DA COSTA DANTAS e ANTÔNIO ASSUNÇÃO 

HENRIQUES, SOLICITA AO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E 

REFORMA AGRÁRIA (INCRA) A VERIFICAÇÃO E REGULARIZAÇÃO DA SITUAÇÃO 

DOS CADASTROS AGRÁRIOS RURAIS DOS PROPRIETÁRIOS DAS COMUNIDADES 

CAATINGA, LAGEDO, LAGEDO DOS TOMAZ E LAMARÃO, LOCALIZADAS NO 

MUNICÍPIO DE PICUÍ, DIANTE DE DIVERGÊNCIAS IDENTIFICADAS NO 
CADASTRO AMBIENTAL RURAL(CAR), QUE ATUALMENTE AS VINCULAM AO 

MUNICÍPIO DE PEDRA LAVRADA, OCASIONANDO PREJUÍZOS AOS 

PROPRIETÁRIOS NAS ESFERAS ESTADUAL E FEDERAL; REQUERIMENTO Nº 

08/2026, de autoria da vereadora JOZELMA CECÍLIA DA COSTA DANTAS, 

SOLICITA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RECUPERAÇÃO DA 

BARRAGEM NA COMUNIDADE VERTENTES. DEVIDO VAZAMENTO A ÁGUA QUE 
DURAVA 1 ANO, AGORA SÓ DURA 90 DIAS; PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº 001/2026, de autoria do vereador DIOGO MARQUES OLIVEIRA, 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A DENOMINAR ARTÉRIA DE NOSSA 

CIDADE DE RUA SEVERINA HELENA DE LIMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 002/2026, de autoria do vereador 

JOSÉ ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO, AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL DENOMINAR A TRAVESSA ENTRE AS RUAS MIGUEL 

BENTO E A FRANCISCO GOMES DE OLIVEIRA, NO BAIRRO SÃO JOSÉ, NESTA 

CIDADE; PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2026, de autoria do 

vereador JOSÉ ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO, INSTITUI O “DIA D 
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DE COMBATE AOS MAUS-TRATOS AOS ANIMAIS” NO MUNICÍPIO DE PICUÍ–PB E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocadas todas as matérias em discussão e 

votação, foram aprovadas por unanimidade dos Vereadores presentes em 

Plenário, sem qualquer manifestação. Não havendo mais nada a tratar, a Sra. 

Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente 

Ata que fica assinada pela Mesa Diretora que presidiu esta Sessão. Câmara 
Municipal de Picuí/PB, em 23 de março de 2026. 

 

 

 

Jozelma Cecília da C. Dantas    Maria Ednalva D. dos Santos    Antônio Assunção 

Henriques 
 - Presidente -                           - 1ª Secretária -                         2º Secretário- 
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